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	ΕΝΟΤΗΤΑ 3. ΘΕΜΑΤΑ ΖΩΙΚΟΥ


	

	Έχω δυο κτηνοτρόφους που μετέχουν  και έχουν πληρωθεί στο μέτρο 1.3.2 επειδή είχαν βιολογική κτηνοτροφία 
Για αυτούς ο σύμβουλος μελετητής θα “κόψει” και θα προσκομίσει τιμολόγιο νέο, άλλο, γιατί το δικό μας μέτρο είναι άλλο, ανεξάρτητο, διαφορετικό του 1.3.2 ? ή με αντίγραφο του υπάρχοντος θα πληρώσουμε και εμείς = απίθανο ή δεν θα “κόψει” και δεν θα προσκομίσει τίποτε γιατί έχει ήδη πληρωθεί η δράση?
	Από τις ενισχύσεις του μέτρου 214 αφαιρούνται τα κόστη που ελήφθησαν υπόψη για τον υπολογισμό της ενίσχυσης του μέτρου 1.3.2.
η ενίσχυση που αφορά στο πρόσθετο κόστος(δαπάνες στήριξης για γεωπόνο σύμβουλο) καταβάλλεται βάση του ποσού του προσκομιζόμενου εξοφλημένου παραστατικού (καθαρή αξία). Ως ανώτατο όριο ορίζεται το γινόμενο της  μοναδιαίας αξίας επί των ενταγμένων εκταρίων, όπως αναφέρεται στους σχετικούς πίνακες της ΚΥΑ και της τροποποίησης αυτής. 



	Α)Κατά την διαδικασία αντιστοίχισης των ζώων στη δήλωση εφαρμογής για τη δράση 1.2 Βιολογική κτηνοτροφία  εντοπίστηκε μια λάθος καταχώρηση που έγινε από την ΕΑΣ  Έβρου στο ΟΣΔΕ 2011 όσο αφορά τα αρσενικά αιγοπρόβατα .

Συγκεκριμένα ενώ στο κτηνιατρικό μητρώο ο παραγωγός είχε  9 αρσενικά πρόβατα αυτά περάστηκαν ως τράγοι και όχι ως κριάρια. Ο παραγωγός πληρώθηκε κανονικά για το ΟΣΔΕ 2011. Στη συνέχεια κατέθεσε την αίτηση για ένταξη στη δράση 1.2  που φαίνονταν τα αρσενικά πρόβατα ως τράγοι αφού έτσι ήταν περασμένα στο ΟΣΔΕ 2011.

Κατά τον διοικητικό έλεγχο που έκανα από λάθος μου δεν εντόπισα τη λάθος εγγραφή  όσον αφορά  τα αρσενικά και τα πέρασα ως τράγους όπως φαίνονταν στο ΟΣΔΕ 2011. Έτσι υπογράφηκε η σύμβαση με τα αρσενικά πρόβατα να φαίνονται ως τράγοι. Στο  ΟΣΔΕ 2012 η ΕΑΣ  Έβρου και ο παραγωγός εντόπισαν το λάθος και καταχωρήθηκαν σωστά.

Παρακαλώ πολύ να με ενημερώσετε πως μπορούμε να διορθώσουμε αυτό το λάθος  έτσι ώστε να μπορέσει ο μελετητής να κάνει την αντιστοίχιση στη δήλωση εφαρμογής όσο αφορά τα εννέα αρσενικά πρόβατα που φαίνονται ως τράγοι.

Μπορεί να γίνει με τροποποίηση του ΣΠΔ για το 1ο έτος και για τα επόμενα μιας και δεν επηρεάζει ούτε τον αριθμό των ζώων ένταξης αλλά ούτε το δείκτη πυκνότητας παρά μόνο την κατηγορία από τράγους σε κριάρια ή θα χρειαστεί  και τροποποίηση της σύμβασης;
Β) Δικαιούχος έχει ενταχθεί με 100 προβατίνες άνω του έτους και 10 κριάρια άνω του έτους στην ΑΕΕ του 2012 έχει 105 προβατίνες και 5 κριάρια άνω του έτους στην δήλωση εφαρμογής μπορούν να δηλωθούν ως ζώα διατήρησης οι 105 προβατίνες και τα 5 κριάρια ή απαιτείται τροποποίηση του ΣΠΔ ώστε να γίνει αντιστοίχηση των 5 κριαριών (σύμβασης) με 5 προβατίνες
Γ) Δικαιούχος έχει ενταχθεί με 100 προβατίνες άνω του έτους και 10 αμνούς κάτω του έτους
Στην ΑΕΕ 2012 έχει 110 προβατίνες στην δήλωση εφαρμογής θα γίνει αντιστοίχηση των 10 αμνών κάτω του έτους μα 10 προβατίνες άνω του έτους ή μπορεί να γραφεί 0 στην κατηγορία αυτή και να αντιστοιχηθούν οι 110 προβατίνες άνω του έτους της ΑΕΕ στις 100 της σύμβασης (ΜΜΖ ΑΕΕ με ΜΜΖ σύμβασης ίδιες);
	Η κατηγορία των ζώων που δύναται να ενταχθεί στη δράση 1.2 Βιολογική Κτηνοτροφία και να πληρωθεί εν συνεχεία είναι τα αιγοπρόβατα, δεν υπάρχει δηλαδή ο διαχωρισμός των αιγών από τα πρόβατα αλλά και ούτε των αρσενικών από τα θηλυκά ζώα. Συνεπώς δεν χρειάζεται καμιά τροποποίηση του ΣΠΔ ώστε να γίνει η αλλαγή των τράγων σε κριούς γιατί και τα δύο οδηγούν σε ΜΜΖ αιγοπροβάτων. 

Κατά τον υπολογισμό πληρωμής θα λαμβάνονται υπόψη τα ΜΜΖ ένταξης και τα ΜΜΖ της Δήλωσης Εφαρμογής/Αίτηση Πληρωμής


	Η ύπαρξη μεγαλύτερου αριθμού ζώων στην ΑΕΕ από ότι στην σύμβαση δημιουργεί πρόβλημα; 

Στην αντιστοίχιση στα ζώα διατήρησης πρέπει να γραφεί ο αριθμός των ζώων της σύμβασης ή μπορούν να γραφούν τα συνολικά ζώα (για τα οποία έχει πιστοποίηση);
	Δεν υπάρχει πρόβλημα να γραφούν και τα παραπάνω (συνολικά ζώα για τα οποία υπάρχει πιστοποίηση).

	Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε με ποιόν τρόπο θα γίνουν οι μεταβολές στο ΣΠΔ στην βιολογική κτηνοτροφία και ποιο συγκεκριμένα στα βοσκοτόπια
Α) Απλά θα προσθέσουμε γραμμή;
Δε θα αναγράψουμε στοιχεία;
και αν ναι από πού θα τα δούμε; από τις εξατομικεύσεις; από αντίγραφο της ΑΕΕ;
θα μας τα δώσει ο μελετητής αφού κάνει πρόχειρη δήλωση εφαρμογής; Δε θα χρειαστεί να την σβήσει για να γίνει η μεταβολή;
Θα τα βλέπουμε αυτόματα με την προσθήκη της γραμμής;
Κρίνετε σκόπιμο να μας δώσετε οδηγίες της όλης διαδικασίας για να προλάβουμε και τις ημερομηνίες 
	 Έχει σταλεί σχετικό manual. Η μεταβολή ΣΠΔ προηγείται της δήλωσης εφαρμογής. 

Εφόσον έχει δημιουργηθεί πρόχειρη δήλωση εφαρμογής ο μελετητής οφείλει να την διαγράψει προτού ο ελεγκτής της ΔΑΟΚ προχωρήσει στην μεταβολή του ΣΠΔ μετά από έγγραφο αίτημα του ενδιαφερόμενου. Στη συνέχεια δημιουργείται νέα δήλωση εφαρμογής.


	1)ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ : Θα θέλαμε να μας πείτε πότε γίνεται  τροποποίηση και πότε μεταβολή του ΣΠΔ ,

   Παραδείγματα:

  α) στην ΑΕΕ έχει 10 βοοειδή 2-6 ετών και 10 βοοειδή >6 ετών , στο ΣΠΔ 

έχει20 βοοειδή > 24 μηνών(μία εγγραφή)

  β) στην ΑΕΕ έχει 10 βοοειδή 2-6 ετών και 10 βοοειδή 6-24 μηνών = 16ΜΜΖ

      στο ΣΠΔ έχει 8 βοοειδή >24 μηνών και 13 βοοειδή 6-24 μηνών = 15,8ΜΜΖ
	Μεταβολή ΣΠΔ γίνεται στις περιπτώσεις αυξομείωσης γραμμών ζωικού κεφαλαίου χωρίς να μεταβάλλεται ο συνολικός ενταγμένος  αριθμός ΜΜΖ. 

	Παραγωγός δηλώνει στην ΑΕΕ 2011 πρόβατα και κριάρια. Το 2012 έχει τέσσερις κατηγορίες ζωικού κεφαλαίου (πρόβατα, αίγες, κριάρια και τράγους). Πως θα γίνει προσθήκη και άλλων 

κατηγοριών ζωικού κεφαλαίου;
	Θα πρέπει να γίνει μεταβολή  του ΣΠΔ.Ο τρόπος μεταβολής έχει σταλεί σε σχετικό manual. 

	1.Μπορούμε να μεταβάλουμε και τα βοσκοτόπια;  Αν ναι,  όταν στο ΣΠΔ  της 

σύμβασης τα βοσκοτόπια είναι έξι  σε αριθμό και στην ΑΕΕ 2012 δύο ή τρία σε αριθμό  και με διαφορετικό χαρτογραφικό πως θα κάνουμε την μεταβολή για να γίνει η αντιστοίχιση.

2.Έχουμε επίσης μεταβολές και στους στάβλους  γιατί δόθηκε η δυνατότητα 

να διορθωθούν στην ΑΕΕ του 2012. Στο ΣΠΔ απεικονίζεται ο παλιός στάβλος που έχει διαφορετικό χαρτογραφικό και έκταση. Πως θα γίνει αυτή η μεταβολή; Επίσης σε δύο περιπτώσεις παραγωγών έχουμε αλλαγή μόνο στην  έκταση του στάβλου. Πώς θα την αλλάξουμε;

	1)Η αντιστοίχιση περισσότερων βοσκότοπων του ΣΠΔ (π.χ. 6 βοσκότοποι) με λιγότερους βοσκότοπους της ΑΕΕ (π.χ. 2 ή 3 βοσκότοποι) μπορεί να γίνει χωρίς καμιά μεταβολή του ΣΠΔ. Στην αντίθετη περίπτωση θα έπρεπε να γίνει μεταβολή του ΣΠΔ όπου οι 2 ή 3 βοσκότοποι θα έπρεπε να γίνουν 6 ώστε να μπορέσουν να αντιστοιχηθούν με τους 6 βοσκότοπους της ΑΕΕ. Εννοείται ότι η τελική συνολική έκταση των βοσκότοπων του ΣΠΔ θα πρέπει να είναι ίση με την αρχική έκταση ένταξης. Τα χαρτογραφικά μπορεί να είναι διαφορετικά, μας ενδιαφέρει μόνο το σύνολο της έκτασης των βοσκότοπων που δηλώνεται στη Δήλωση Εφαρμογής. 

Και με την αντιστοίχιση των στάβλων δε χρειάζεται καμιά μεταβολή του ΣΠΔ όσον αφορά στο χαρτογραφικό και στην έκταση.

Όσον αφορά στη μεταβολή του ΣΠΔ έχει σταλεί σχετικό manual


	ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΒΟΣΚΟΤΟΠΟΙ

   α)Με την αίτηση ένταξης κατατέθηκε βεβαίωση Δημάρχου 5ετίας.Γιά την δήλωση εφαρμογής 2013 πού μειώθηκε η έκταση βοσκοτόπου και υπάρχει διαφορετικό χαρτογραφικό, θα πρέπει να ζητηθεί νέα βεβαίωση ή ισχύει και η κατάσταση χρήσης βοσκής του Δήμου, για κάθε έτος?

  β)Στην ΚΥΑ περιγράφεται η διαδικασία τροποποίησης ΣΠΔ. Στην μεταβολή ΣΠΔ που θα χρειαστεί να κάνουμε, απαιτείται απόφαση της Υπηρεσίας μας?

ΜΗΤΡΩΑ ΖΩΩΝ

    α) Με την διαδικασία της συμπλήρωσης δήλωση εφαρμογής, ζητείται η καταχώρηση του πεδίου στα συνημμένα με ΝΑΙ ή ΟΧΙ εάν υπάρχει μητρώου ζώων. Στην περίπτωση των βοοειδών τι πρέπει να μπει αφού ελέγχεται μηχανογραφικά?

   β) Οι ημερομηνίες ελέγχου του μητρώου, αρχίζουν με την ημερομηνία κατάθεσης του φακέλου ένταξης και για ένα χρόνο μετά (π.χ 10/5/2012 έως 10/5/2013).
ΑΔΕΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ

     Από το αρμόδιο κτηνιατρείο εκδίδεται για τους μετακινούμενους, άδεια μετακίνησης προς θερινό βοσκότοπο και όχι βεβαίωση μετακίνησης. Σε αυτή την περίπτωση τι καταχωρούμε στο πεδίο της βεβαίωσης, ΝΑΙ ή ΟΧΙ.

ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ 

   α. Στην ΚΥΑ καθώς και στην δήλωση εφαρμογής, ζητάμε τιμολόγια πληρωμής συμβούλου. Στις απαντήσεις που μας έστειλε ο ΟΠΕΚΕΠΕ (email 1/2/2014 από 

Γεωργοπεριβαλλοντικά) αναφέρει ότι δεν απαιτείται.

	ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΒΟΣΟΤΟΠΟΙ
α)Εάν πρόκειται για την ίδια περιοχή καλύπτεστε από το ήδη υπάρχον παραστατικό εάν όμως παραχωρείται έκταση σε διαφορετική περιοχή τότε απαιτείται νέα βεβαίωση χρήσης βοσκής.
β) Οχι δεν απαιτείται απόφαση.
ΜΗΤΡΩΑ ΖΩΩΝ
α)Κατά την διαδικασία συμπλήρωσης της δήλωσης εφαρμογής εφόσον πρόκειται για βοοειδή θα συμπληρώνεται ΝΑΙ
β)διοικητικός έλεγχος από τους ελεγκτές της ΔΑΟΚ θα γίνεται μόνο στα αιγοπρόβατα σύμφωνα με το προσκομισθέν ενημερωμένο μητρώο της δήλωσης εφαρμογής.
ΑΔΕΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ
Σύμφωνα με την ΚΥΑ 079833/24-10-2011 είναι αποδεκτά ένα από τα δύο παραστατικά(άδεια μετακίνησης η βεβαίωση).
ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ
Βάσει της ΚΥΑ 079833/24-10-2011 και της τροποποίησης της απαιτείται αντίγραφο του παραστατικού αμοιβής συμβούλου για να καταβληθεί η σχετική ενίσχυση. Στην προηγούμενη αλληλογραφία εκ παραδρομής υπήρχε λάθος απάντηση.
Η ενίσχυση που αφορά στο πρόσθετο κόστος(δαπάνες στήριξης για γεωπόνο σύμβουλο) καταβάλλεται βάση του ποσού του προσκομιζόμενου εξοφλημένου παραστατικού (καθαρή αξία). ως ανώτατο όριο ορίζεται το γινόμενο της  μοναδιαίας αξίας επί των ενταγμένων εκταρίων, όπως αναφέρεται στους σχετικούς πίνακες της ΚΥΑ και της τροποποίησης αυτής. 


	Με την κατάθεση της δήλωσης εφαρμογής, πρέπει να προσκομιστεί τιμολόγιο 

πληρωμής του γεωργικού συμβούλου.

Στην περίπτωση όμως κατά την οποία κάποιος δικαιούχος δεν έχει οριστική 

άδεια λειτουργίας, την οποία θα προσκομίσει με το τρίτο έτος εφαρμογής, τότε μπορεί να προσκομίσει το τιμολόγιο με την ημερομηνία 

κατάθεσης της δήλωσης του τρίτου έτους ή πρέπει να το προσκομίσει όταν θα καταθέσει την δήλωση εφαρμογής του πρώτου ή δεύτερου έτους?


	Σύμφωνα με την ΚΥΑ 079833/24-10-2011 και της τροποποίησης αυτής
μόνο η άδεια  εγκατάστασης δύναται να προσκομιστεί με την υποβολή της δήλωσης εφαρμογής του 3ου έτους εφαρμογής. Όλα τα υπόλοιπα παραστατικά προσκομίζονται καθ’ετος μαζί με την δήλωση εφαρμογής. 


