· Το τιμολόγιο του πρόσθετου κόστους δαπάνες στήριξης για γεωπόνο σύμβουλο  για να γίνει αποδεκτό ως επιλέξιμη δαπάνη για τις αγροπεριβαλλοντικές ενισχύσεις θα πρέπει να αναφέρει ως παρεχόμενη υπηρεσία την εκπόνηση, τροποποίηση και παρακολούθηση της εφαρμογής του ΣΠΔ, ως εκ τούτου και περιγραφή υπηρεσίας  τύπου «παροχή συμβουλών», «τεχνική στήριξη» κλπ που αιτιολογούν δαπάνη στήριξης (και όχι την τήρηση αρχείου, συμπλήρωση αίτησης κλπ.) βάσει της ΚΥΑ 079833/24.10.2011, άρ. 16, παρ. 2 " 2. Για τις δράσεις 1.1 «Βιολογική γεωργία», 1.2 «Βιολογική κτηνοτροφία», 2.1 «Προστασία των ευαίσθητων στα νιτρικά περιοχών».

· Η ημερομηνία έκδοσης των παραστατικών ΚΦΑΣ δεν μπορεί να είναι μεταγενέστερη της ημερομηνίας οριστικοποίησης της Δήλωσης Εφαρμογής. 

· Για την υλοποίηση διοικητικών ελέγχων από τους φορείς υλοποίησης και ως εκ τούτου ολοκλήρωση της διαδικασίας πληρωμής για τους δικαιούχους, πρέπει να υπάρχει οριστική Δήλωση Εφαρμογής στο σύστημα (και όχι έντυπο σε κατάσταση «πρόχειρη»). Υπενθυμίζουμε ότι η οριστικοποίηση των εντύπων δηλώσεων εφαρμογής υλοποιείται μόνο από τη χρήστη που δημιούργησε το πρόχειρο έντυπο και από κανέναν άλλο. 

Επίσης επισημαίνουμε ότι στην περίπτωση που έχει υποβληθεί στη ΔΑΟΚ ενυπόγραφο   έντυπο δήλωσης εφαρμογής διαφορετικό από αυτό που υπάρχει σε οριστικοποιημένη μορφή στο σύστημα, λόγω επικαιροποίησης του εντύπου στην εφαρμογή, θα πρέπει να υποβληθεί και να πρωτοκολληθεί το τελευταίο οριστικό έντυπο δήλωσης εφαρμογής εντός της προθεσμίας που προβλέπεται για την ενυπόγραφη υποβολή της δήλωσης εφαρμογής.
· Στις περιπτώσεις δηλώσεων εφαρμογής 2012 για τις αγροπεριβαλλοντικές ενισχύσεις που έχουν οριστικοποιηθεί τουλάχιστον μία φορά, και έχει δοθεί ο αριθμός ηλεκτρονικού πρωτοκόλλου, στην ΑΕΕ 2012 έχουν δεσμευτεί όλα τα πεδία που αφορούν στα αγροτεμάχια  και ζωικό κεφάλαιο καθώς και η υποβολή αίτησης πληρωμής Μέτρων Αγροτικής Ανάπτυξης και η συμπλήρωση του σχετικού  κωδικού παράλληλης δράσης
