
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΟΡΟΙ - ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Ανάθεσης, με σφραγισμένες προσφορές, της ανανέωσης αδειών χρήσης προγράμματος προστασίας των Η/Υ από ιούς για τον Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε..
ΑΡΘΡΟ 1

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

Οι προσφορές θα αναφέρονται στην ανανέωση πεντακοσίων (500) αδειών χρήσης Symantec Protection Suite Enterprise Edition 3.0 Per User Renewal Basic 12 Months Gov Band A με τα εξής στοιχεία ανανέωσης : 

Certificate : 8814316
Product : 500 άδειες Mylti-tier Protection 

Renewal ID : RNW518-109-003

Expiration Date : 25-05-2010

Σημειώνεται ότι η προσφορά θα περιλαμβάνει και την προμήθεια ενός (1) CD εγκατάστασης της τελευταίας έκδοσης του λογισμικού.

ΑΡΘΡΟ 2

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Ο προϋπολογισμός ανέρχεται σε εννέα χιλιάδες ευρώ (9.000,00 €) πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α.

ΑΡΘΡΟ 3

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Η προσφορά του κάθε υποψηφίου υποβάλλεται εγγράφως και μέσα σε σφραγισμένο φάκελο στον οποίο πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς :

· Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ με κεφαλαία γράμματα 

· Ο παραλήπτης : ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ (Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.) - ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

· Ο αριθμός της πρόσκλησης

· Τα στοιχεία του αποστολέα

Μέσα στον φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την προσφορά στοιχεία. 

Επίσης, στον φάκελο αυτό τοποθετείται κάθε άλλο στοιχείο που κατά την γνώμη του ενδιαφερομένου, προβάλλει τυχόν πλεονεκτήματα των προσφερομένων εργασιών και είναι υποβοηθητικά στην αξιολόγηση της προσφοράς.
Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις. Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και μονογραμμένη από τον προσφέροντα, η δε Επιτροπή Προμηθειών πρέπει κατά τον έλεγχο να καθαρογράψει την τυχόν διόρθωση, να μονογράψει και σφραγίσει αυτή. Η προσφορά απορρίπτεται όταν υπάρχουν σ’ αυτή διορθώσεις που την καθιστούν ασαφή, κατά την κρίση της Επιτροπής Προμηθειών. 

Ο Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει, οποτεδήποτε, είτε εγγράφως, είτε με προφορική συνέντευξη, συμπληρωματικά στοιχεία σχετικά με τα χαρακτηριστικά των προσφερόμενων εργασιών, καθώς και οποιαδήποτε άλλη πληροφορία κρίνει απαραίτητη.

Ο χρόνος ισχύος των τιμών των προσφορών είναι εκατόν είκοσι (120) ημερολογιακές ημέρες προσμετρούμενες από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας κατάθεσης των πρποσφορών.

Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του παραπάνω απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παρατείνεται εφόσον ζητηθεί από την Υπηρεσία, πριν την λήξη της, κατ’ ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα εκατόν είκοσι (120) ημερολογιακών ημερών.

Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Προσφορές που γίνονται για μέρος του έργου ή δεν πληρούν τους ανωτέρω όρους απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Στοιχεία ή ενδείξεις που καθιστούν τα οικονομικά στοιχεία αόριστα, συνεπάγονται την απόρριψη της προσφοράς.

ΑΡΘΡΟ 4

ΤΙΜΕΣ
Οι τιμές θα πρέπει να δίδονται σε ευρώ, συμπεριλαμβανομένων των υπέρ τρίτων κρατήσεων και κάθε είδους δαπανών για την προμήθεια και αποστολή των αναφερομένων στο Άρθρο 1 της παρούσης ειδών, χωρίς το Φ.Π.Α. 

Ο Φ.Π.Α. αναγράφεται χωριστά ως ποσοστό επί τοις εκατό. (Σε περίπτωση που αναφέρεται εσφαλμένος Φ.Π.Α. αυτός διορθώνεται από την Υπηρεσία).
Προσφορές που δεν δίνουν τις τιμές σε ΕΥΡΩ ή που καθορίζουν σχέση ΕΥΡΩ προς ξένο νόμισμα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Προσφορές που θέτουν όρο αναπροσαρμογής της τιμής απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

ΑΡΘΡΟ 5

ΤΟΠΟΣ – ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

Η παράδοση των αναφερομένων στο Άρθρο 1 της παρούσης ειδών θα πραγματοποιηθεί στο κτίριο της Κεντρικής Υπηρεσίας του Οργανισμού επί της οδού Δομοκού 5 (Σταθμός Λαρίσης), 3ος όροφος, το συντομότερο δυνατόν από την ημερομηνία ανακοίνωσης της απόφασης κατακύρωσης στον μειοδότη προμηθευτή.
ΑΡΘΡΟ 6

ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

Η ανάθεση του έργου θα γίνει με βάση την χαμηλότερη συνολικά τιμή. 

Στον μειοδότη προμηθευτή αποστέλλεται σχετική απόφαση.

ΑΡΘΡΟ 7

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ - ΚΥΡΩΣΕΙΣ 

Σε περίπτωση παράβασης από τον προμηθευτή οιουδήποτε από τους όρους της πρόσκλησης ή της σχετικής ανάθεσης ή πλημμελούς εκτέλεσης των υποχρεώσεών του, ο Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε., δικαιούται να κηρύξει τον προμηθευτή έκπτωτο.

Για την διαδικασία κήρυξης του προμηθευτή ως έκπτωτου έχουν ανάλογη εφαρμογή οι διατάξεις του άρθρου 34 της ΚΥΑ 58192/99.

Απαγορεύεται ο προμηθευτής που θα αναδειχθεί από την παρούσα διαδικασία να εκχωρήσει ή να μεταβιβάσει σε τρίτους, καθ’ οιονδήποτε τρόπο την εκτέλεση της προμήθειας και τα εκ της ανάθεσης απορρέοντα δικαιώματα και υποχρεώσεις. Στην περίπτωση αυτή κηρύσσεται έκπτωτος, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της ΚΥΑ 58192/99.

ΑΡΘΡΟ 8

ΠΛΗΡΩΜΗ 

Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνεται από τη Δ/νση Οικονομικής Διαχείρισης – Τμήμα Λογιστηρίου, στα κεντρικά γραφεία του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. Ως προς τα δικαιολογητικά πληρωμής και την καταβολή αυτής, αφαιρουμένων των νόμιμων κρατήσεων, ισχύουν τα οριζόμενα στους Κανονισμούς Οικονομικής Διαχείρισης και Προμηθειών του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. 58193/99 και 58192/00, αντίστοιχα.

Η καταβολή του τιμήματος στον προμηθευτή θα πραγματοποιηθεί μετά την ολοκλήρωση της προμήθειας και πάντα αφού προηγουμένως η αρμόδια επιτροπή παραλαβής του Οργανισμού πιστοποιήσει την εκτέλεση της προμήθειας με την σύνταξη σχετικού πρακτικού.

ΑΡΘΡΟ 9

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ

Ο προσφέρων θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους της πρόσκλησης, εκτός εάν ρητά αναφέρει στην προσφορά του τα σημεία εκείνα τα οποία δεν αποδέχεται.

Η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης, ματαίωσης ή επανάληψης της διαδικασίας αζημίως. 



Σελίδα 2 


