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ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ  ΕΠΙΤΟΠΙΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ ΜΕ ΧΡΗΣΗ GPS
1. ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ GPS
Οι συσκευές GPS που υπάρχουν διαθέσιμες στις ΠΔ  είναι: 

α. GARMIN ETREX VENTURE

β. GARMIN 72

γ. GARMIN 60
Πριν μετρήσουμε με οποιοδήποτε τύπο συσκευής GPS, θα πρέπει να προσέξουμε τα εξής: 

· Προκειμένου να λειτουργήσει η συσκευή δεν στεκόμαστε κοντά σε κτίρια ή κάτω από δέντρα γιατί εμποδίζουμε τη λήψη σήματος των δορυφόρων. Περιμένουμε ώσπου να λάβουμε σήμα από 3 τουλάχιστον δορυφόρους με επαρκές σήμα για να μειώσουμε το σφάλμα εντοπισμού. Η επιθυμητή τιμή στην ακρίβεια εντοπισμού θέσης είναι λιγότερο από +/- 5 μ (ανάλογα και με τον τύπο της συσκευής), γι αυτό δεν έχει νόημα να αναγράφουμε δεκαδικά ψηφία στο αποτέλεσμα της μέτρησης. Σημειώνεται ότι σε οποιαδήποτε μέτρηση δεν περιλαμβάνει τις προβλεπόμενες ανοχές μέτρησης. Οι ανοχές θα υπολογίζονται αυτόματα μετά την καταχώρηση των αποτελεσμάτων του επιτόπιου ελέγχου στο σύστημα. Για την εμβαδομέτρηση προσέχουμε ότι : 1 εκτάριο (1 ha) = 10 στρέμματα = 10.000 m2  
· Όλες οι συσκευές πρέπει να ρυθμιστούν ώστε να μετρούν στο προβολικό σύστημα ΕΓΣΑ ‘87 ώστε να αποφευχθούν οι ασυμβατότητες των συν/νων. Πχ οι συντεταγμένες ενός σημείου  στο σύστημα ΕΓΣΑ 87 είναι:

           Χ =    476 016  (6 ψήφια)

      Y = 4 206 855  (7 ψήφια)


Δεν αγνοούμε κανένα ψηφίο όταν γράφουμε τις συντεταγμένες στο πρακτικό.



2. ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ - ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Το Σύστημα Αναγνώρισης Αγροτεμαχίων είναι ένα ενιαίο σύστημα αναφοράς, σύμφωνα με το οποίο το κάθε αγροτεμάχιο που δηλώνεται στο πλαίσιο της ενιαίας αίτησης, χαρακτηρίζεται από έναν μοναδικό 13ψήφιο χαρτογραφικό κωδικό. Ο 13ψήφιος χαρτογραφικός κωδικός δηλώνει συγκεκριμένη θέση του αγροτεμαχίου εντός του Ελλαδικού χώρου μέσω του χαρτογραφικού υλικού που τον καλύπτει. Το χαρτογραφικό υλικό που χρησιμοποιείται για τον εντοπισμό και την κωδικοποίηση των αγροτεμαχίων αποτελείται από χάρτες κλίμακας 1:5.000 (1 cm στον χάρτη αντιστοιχεί στην πραγματικότητα σε 50m) και συγκεκριμένα:

· από ορθοφωτοχάρτες και

· από τις αντίστοιχες Διαφάνειες Ενοτήτων με τα όρια των ενοτήτων και τα σχεδιασμένα αγροτεμάχια

Οι  παραπάνω χάρτες/πινακίδες ακολουθούν τη διανομή 1:5.000 ΕΓΣΑ ’87 σύμφωνα με το παρακάτω σχεδιάγραμμα.
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Η κάθε πινακίδα καλύπτει έκταση 12 τετρ. χιλιομέτρων  (4 km x 3 km) και η κωδικοποίησή της προκύπτει από τις συντεταγμένες της κάτω αριστερής γωνίας. 

Παράδειγμα: η κάτω αριστερή γωνία της πινακίδας 444-300 έχει συντεταγμένες:              Χ=444.000 και Υ=4.300.000. Η ονομασία προκύπτει από τα στοιχεία που υπογραμμίζονται.

Οι πινακίδες είναι διαιρεμένες με ένα σύστημα κάθετων αξόνων Χ και Υ που ονομάζεται κάνναβος.  Η τετμημένη Χ (οριζόντιος άξονας συντεταγμένων) αναγράφεται στο κάτω μέρος της πινακίδας και η τεταγμένη Υ (κάθετος άξονας συντεταγμένων) στο αριστερό μέρος. Τα σημεία τομής των αξόνων Χ και Υ εμφανίζονται πάνω στις πινακίδες ως μικροί σταυροί (δεν είναι πάντα ευδιάκριτοι).  Το σχεδιάγραμμα που ακολουθεί είναι ενδεικτικό της διαφάνειας ενοτήτων 1:5.000 με κωδικό 444-300 στο οποίο εμφανίζονται οι συντεταγμένες των σημείων τομής του καννάβου. Περιμετρικά της έκτασης των 12km που καλύπτει η πινακίδα αποτυπώνεται επί πλέον περιμετρική ζώνη πλάτους 125m και αποτελεί επικαλυπτόμενο τμήμα μεταξύ των γειτονικών πινακίδων. Το όριο της καθαρής έκτασης των 12km αποτυπώνεται στο σχεδιάγραμμα με διακεκομμένη γραμμή (…………..).
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Πάνω στις διαφάνειες ενοτήτων είναι σχεδιασμένες οι ενότητες, δηλαδή τμήματα με διάφορα σχήματα που ορίζονται από δρόμους, ποτάμια, φράχτες κλπ.

Κάθε ενότητα χαρακτηρίζεται από έναν κωδικό αριθμό που προκύπτει από τις συν/νες ενός εσωτερικού σημείου το οποίο βρίσκεται στο κέντρο βάρους αυτής. Το σημείο αυτό λέγεται κεντροειδές. Αν πχ το κεντροειδές μιας ενότητας έχει συν/νες  (βλέπε σχεδιάγραμμα) :
Χ =   445. 741

Υ = 4.301.713    

τότε ο κωδικός της ενότητας αποτελείται από τα εξής 10 ψηφία : 445-301-7471

Ο κωδικός του αγροτεμαχίου είναι 13ψήφιος και αποτελείται από: 

τον κωδικό της ενότητας + την αρίθμηση του αγροτεμαχίου μέσα στην ίδια ενότητα, δηλ:

445  301  7471  001,   

όπου 001: ο κωδικός του αγροτεμαχίου μέσα στην ενότητα
3. ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ ΘΕΣΗΣ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Για την διευκόλυνση διεξαγωγής των ελέγχων οι Περιφερειακές Δ/νσεις / Γραφεία θα πρέπει να τηρούν αρχείο για τους Νομούς αρμοδιότητάς τους το οποίο θα περιλαμβάνει αντίγραφα του χαρτογραφικού υλικού (Ο/Φ, Διαφάνειες Ενοτήτων, Άλλο χαρτογραφικό υλικό) που χρησιμοποιήθηκε κατά την συμπλήρωση των αιτήσεων ενιαίας αίτησης 2007. Τα αντίγραφα των διαφανειών ενοτήτων θα πρέπει να είναι τα πλέον ενημερωμένα, μετά δηλαδή από τις διορθώσεις των ΕΑΣ. Ιδιαίτερη μέριμνα θα πρέπει να δίνεται πριν την αποστολή των διαφανειών ενοτήτων στην Τοπογραφική Υπηρεσία του ΥΠΑΑΤ, που ζητούνται στο πλαίσιο σχετικών έργων με την ψηφιοποίηση των τεμαχίων και τη δημιουργία του LPIS. Τονίζεται ότι η δημιουργία των αντιγράφων έχει σκοπό την ομαλότερη και ταχύτερη διεξαγωγή των ελέγχων και επομένως θα πρέπει γίνεται σε τέτοιο χρόνο, ώστε να μη δημιουργούνται καθυστερήσεις στην έναρξη και υλοποίηση των επιτόπιων ελέγχων, αλλά ούτε και στα παραπάνω έργα ψηφιοποίησης.
Ο κάθε ελεγκτής φροντίζει να προετοιμάζει τον έλεγχο κατάλληλα, ώστε να διαθέτει κατά τη διάρκεια του ελέγχου στα αγροτεμάχια ενός παραγωγού, αποσπάσματα του απαραίτητου χαρτογραφικού υλικού με τα δηλωθέντα αγροτεμάχια. Τα αποσπάσματα αυτά μπορεί να είναι φωτοτυπίες Α4/Α3 που καλύπτουν το δηλωθέν αγροτεμάχιο σημειώνοντας τις συντεταγμένες ενός τουλάχιστον σημείου του καννάβου.

Ο εντοπισμός της θέσης ενός αγροτεμαχίου με χρήση GPS περιλαμβάνει τα παρακάτω βήματα:

· Λήψη συντεταγμένων των απαραίτητων σημείων εντός του αγροτεμαχίου ή στο όριο αυτού το οποίο σημειώνεται και στο σκαρίφημα για τον εντοπισμό της θέσης και την ταυτοποίηση των ορίων του.

· Προσδιορισμός του/των σημείων εντοπισμού επί της αντίστοιχης διαφάνειας ενοτήτων και συσχετισμός τους με τα όρια του δηλωθέντος αγροτεμαχίου.

· Σε περίπτωση όπου το/τα σημεία δεν ανήκουν στο σχεδιασμένο αγροτεμάχιο που αποτελεί το αντικείμενο ελέγχου, ακολουθείται η διαδικασία όπως αυτή περιγράφεται στις «Οδηγίες Συμπλήρωσης Εντύπου Επιτόπιου Ελέγχου Ενιαίας Αίτησης 2007».

4. ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΣΥΝΤΕΤΑΓΜΕΝΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ
Προκειμένου να αξιοποιηθούν τα στοιχεία των μετρήσεων των ελεγχθέντων αγροτεμαχίων με τη χρήση GPS και τα οποία δεν καταχωρούνται στο σύστημα, οι ελεγκτές θα πρέπει να φροντίζουν για την αποθήκευση σε Η/Υ, των δεδομένων που προκύπτουν από τις μετρήσεις και αποθηκεύονται στο GPS (σημεία και γραμμές). Λεπτομέρειες σχετικά με τις ακριβείς διαδικασίες της ψηφιακής αυτής αποθήκευσης θα εκδοθούν σε επόμενες οδηγίες του αρμόδιου τμήματος του Οργανισμού. 
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